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B 3agauax 681—701 naiiTu obmue pelieHuA JaHHBLIX ypaB-
HeHuii, 3HafA UX 4yacTHbIe pellieHuA. B Tex 3amauax, rje 4yacTHOE€
pellleHre He JaHO, MO#HO MCKaTh €ro IyTeM Ioja0opa, HalpuMep,
B BHJe€ MoKa3aTelbHON QyHKIUU y; = e“* uiam anrebpandyecKoro
MHOrowieHa y; = " + ax™ 1 + bz %2 + ...
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701. (22 — 2z + 3)y" — (2% + 1)y" + 2xy’ — 2y = 0;
Y =@, Yy =e”.
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B 3agauax 846—850 nanHbie cucTeMbl pElIUTh METOIOM Ba-
pUanyy MOCTOAHHLBIX.
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T = dx — 2y,
850.
g = 2z—y+15e° V.
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B 3apjayax 882—888 HauepTuTh Ha IIOCKOCTU I, Y TPaeK-
TOPUU AaHHBLIX crcTeM BOIM3U Touku (0, 0) ¥ Mo YepTerry BhIAC-
HUTh, YCTONYNBO JIM HYJIEBOE PElIEHHUE.
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882. & = —=x, = —24.




